



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

સભાસદોને નિવેદન

ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓ. બેંક લિ. રાંદેરની ૨૦૨૧-૨૨ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તા.૨૪-૦૭-૨૦૨૨ ને રવિવાર ના રોજ સાંજે ૪.૦૦ કલાકે ઔદિચ્ય સેવા સમાજની વાડી દરૂ ફળીયા (બગડા પક્ષની વાડી, અંબાજી ચકલા) રાંદેર મુકામે રાખવામાં આવી છે. સર્વે સભાસદોને હાજર રહેવા વિનંતી છે.

-: એજંડાનાં કામો :-

- (૧) તા. ૨૧-૦૯-૨૦૨૧ ની વાર્ષિક સાધારણ સભાની કાર્યવાહી વાંચનમાં લઈ બહાલ રાખવાનું.
- (૨) તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ના રોજ પૂર્ણ થયેલ વર્ષનો અહેવાલ તથા ઓડીટ થયેલ હિસાબ માન્ય રાખવાનું.
- (૩) સને ૨૦૨૧-૨૨ નાં વર્ષના ઓડિટરશ્રી તરફથી આવેલ ઓડિટ રીપોર્ટ વાંચનમાં લેવાનું
- (૪) મેનેજીંગ કમિટિએ ભલામણ કર્યા મુજબ નફાની ફાળવણી માન્ય રાખવાનું.
- (૫) આવતા વર્ષ સારૂ બેંકના હિસાબો તપાસવા ઓડિટરશ્રીની નિમણૂક કરવાનું.
- (૬) બેંકના પેટાનિયમ-૬ અન્વયે ચાલુ વર્ષ માટે કામકાજનું ભંડોળ નક્કી કરવાનું.
- (૭) તા. ૦૧-૦૪-૨૦૨૧ થી ૩૧-૩-૨૦૨૨ સુધીના સેટલમેન્ટની નોંધ લેવાનું.
- (૭) આગામી પાંચ વર્ષ માટે બોર્ડઓફ ડિરેક્ટરસની ચૂટણીના પરિણામની જાહેરાત બાબત.
- (૮) સને ૨૦૧૬-૧૭ અને ૨૦૧૭-૧૮નાં વર્ષનાં સભાસદોને ડીવીડન્ડ રકમનાં જમા રહેતી રૂા. ૪૮,૩૭,૯૯૫ નાં રકમ બેંકનાં ૧લી ઓગસ્ટ - ૨૦૨૨ નાં ૧૦૦માં પ્રવેશ નિમિત્તે સભાસદ સ્મૃતિ ભેટ આપવા અલગ શતાબ્દી વર્ષ સ્મૃતિભેટ

ફંડ ખાતે રાખવા અને તે વાપરવામાં અંગે સામાન્ય સભાની મંજૂરી માટે રજૂ કરવાની ભલામણ કરવા અંગે.

- (૯) પ્રમુખ સ્થાનેથી રજૂ થાય તેવા કામો.

નોંધ :

૧. તા. ૦૧-૦૪-૨૦૨૧ થી તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨ સુધીના અહેવાલની નકલ બેંકની હેડઓફિસ તથા રીંગ રોડ શાખાના નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવેલ છે. તેની એક નકલ હેડઓફિસ તથા શાખા પરથી વિના મુલ્યે મળી શકશે.
૨. સને ૨૦૨૧-૨૨ ના અહેવાલ તથા હિસાબ અંગે જે કોઈ સભાસદોએ માહિતી મેળવવી હોય તો સભાની તારીખના ચાર દિવસ પહેલા લેખિત નિવેદન કરવું જેથી આપી શકાય તેવી માહિતી જનરલ સભામાં રજૂ કરવામાં આવશે.
૩. કોરમ અભાવે મુલતવી રહેલ સભા પેટાનિયમ ૨૫ મુજબ અડધા કલાક બાદ મળશે તેમા કોરમ નહી થાય તો પણ સભાના એજંડાના કામો કરવામાં આવશે જે કાયદેસરના ગણાશે.
૪. સભામાં પ્રવેશ મેળવતી વખતે બેંક તરફથી આપવામાં આવેલ ઓળખકાર્ડ સાથે રાખવો.

સુરત

તા. ૧૦-૦૭-૨૦૨૨

પ્રવિણ એન. પટેલ
મેનેજીંગ ડીરેક્ટર



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

નિવેદન



ચેરમેનશ્રી

સૂર્યપુત્રી તાપી તટે “કવિ નર્મદ”ની કર્મભૂમિ, રાષ્ટ્રનાં સન્માનિય “પદ્મશ્રી” એવોર્ડથી સન્માનિત ત્રણ - ત્રણ સપૂતોની જન્મભૂમિ રાંદેર અને તેની શાન સમી “લાલ બેંક”ના હજારો સભાસદો, થાપણદારો, વેપારીમિત્રો, શુભેચ્છકો સમક્ષ બેંકના ૯૯માં વર્ષનો વાર્ષિક અહેવાલ અને હિસાબ રજૂ કરતા આનંદ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવું છું.

૧લી ઓગષ્ટ ૧૯૨૩, સ્વ. જદુરામભાઈ જોષીના નેતૃત્વમાં લોકોમાં સેવા અને સહકારની ભાવના ખીલે, સંસ્કારના સિંચન સાથે સંસ્કૃતિ ઉજાગર થાય, શાહુકારોના વ્યાજની ચુંગાલમાંથી મુક્ત થઈ, વેપાર ધંધાની વૃદ્ધિ સાથે કુટુંબ - શહેરમાં સમૃદ્ધ થયેલો માનવી અંગ્રેજોના શાસનની ગુલામીમાંથી ભારત દેશને આઝાદી અપાવવાના સંકલ્પ સાથે જોડાય તેવી “પંચનિષ્ઠા” ને પાયામાં રાખી, રાંદેરના અગ્રણીઓ સાથે આ સંસ્થાની સ્થાપના કરી હતી જે આજે વટવૃક્ષ બની રહ્યું છે.

સ્થાપક પ્રમુખ સ્વ. શ્રી જદુરામભાઈ જોષી અને તેમના સહયોગી સ્વતંત્ર સેનાની આગેવાનશ્રીઓને બેંકના ૧૦૦મા વર્ષનાં મંગળ પ્રવેશની ઐતિહાસિક પળે યાદ કરી બેંકની સફળતાને તેઓના ચરણે અર્પણ કરતા આનંદ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવું છું. “શતાબ્દિ વર્ષ યાત્રા” બેંકના તમામ માનનીય પૂર્વ ચેરમેનશ્રીઓ, પૂર્વ અને હાલના માનનીય ડિરેક્ટરશ્રીઓ, માનવંતા સભાસદશ્રીઓ, બેંક પરિવારના પૂર્વ-હાલના અધિકારીશ્રીઓ-કર્મચારીશ્રીઓ અને બેંકના હૃદય સમાન સભાસદ-થાપણદાર મિત્રો જેઓ બેંકના હંમેશના સહયોગી રહ્યા છે, તે તમામનો આ ઐતિહાસિક શતાબ્દિ વર્ષ પ્રવેશ નિમિત્તે હું અભિનંદન પાઠવું છું. આ ઉજવણીના અવસરે બેંકના પૂર્વ ચેરમેનશ્રી નવનીતકાકાને સવિશેષ યાદ કરી અભિનંદન પાઠવું છું કે જેઓના સહકારી વિભાગના અધિકારી હોવાના નાતે મળેલા જ્ઞાન અને અનુભવનો લાભ ‘ટીમ રાંદેર પીપલ્સ’ને પાછલા દાયકાની કટોકટીવાળી પરિસ્થિતિમાં આપ્યો છે.

ગુજરાત રાજ્યનાં પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રીશ્રી ભગુભાઈ પટેલ (વિમલ) હમણાં થોડા દિવસો પહેલાં જ દુઃખદ અવસાન થયું હતું. સ્વ. ભગુભાઈ અમારા પારિવારિક આગેવાન હતા. જેમના થકી અમને રાજકીય, સામાજિક, ઔદ્યોગિક ઓળખ સાથે સહકારી ક્ષેત્રે પણ સેવા કરવાની પ્રેરણા મળી છે. તેઓ પોતે પણ સહકારી ક્ષેત્રે ખૂબ જ અભ્યાસુ હોવાના નાતે આપણી બેંકની વિપરિત પરિસ્થિતિમાં તેઓએ માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું. બેંક પરિવાર તરફથી તેઓને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પણ કરી તેઓના પરિવારજનોને આ દુઃખદ પરિસ્થિતિમાં ઈશ્વર શક્તિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના કરીએ છીએ.

૯૯મા હિસાબી વર્ષના સને ૨૦૨૧-૨૨માં આપણી પાસે રૂ. ૬૩.૨૮ કરોડની થાપણની સામે રૂ. ૨૬.૧૧ કરોડનું ધિરાણ અને રૂ. ૩૩.૩૬ કરોડનું રોકાણ ધરાવીએ છીએ. આપણી વ્યાજ આવક રૂ. ૪.૮૧ કરોડની સામે રૂ. ૩.૦૯ કરોડનું વ્યાજ ચુકવણ અને કર્મચારીઓના પગાર કપાત દૂર કરવા સાથે વર્ષે એક પગાર પ્રોત્સાહિત મહેનતાણુ ચુકવવા સાથે રૂ. ૭૫.૨૨ લાખ રૂપિયાના મહેકમ ખર્ચની સામે આપણે માન. ભારત સરકારશ્રીના પ્રવર્તમાન નવા નિયમોનુસાર રૂ. ૨૧ લાખ જેટલો ટેક્ષ ચૂકવણી અને માધવપુરા કો.ઓ. બેંકના ડુબેલા રૂ. ૪.૨૭ કરોડની જોગવાઈના ફંડો રીકલેમ એસ્ટાબીલીટી કરવા વચ્ચે આપણે રૂ. ૨૩.૦૩ લાખનો ચોખ્ખો નફો કરીએ છીએ.

કોવિડ- ૧૯ વૈશ્વિક મહામારી-મહામંદીની અસર માં પણ બેંકીંગ ક્ષેત્રે ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરી બેંકે આર્થિક વિકાસની કેડીએ પ્રોત્સાહક પરિણામો હાંસલ કર્યા છે. બેંકના અધિકારી, કર્મચારી અને બોર્ડના સભ્યશ્રીઓનું સુમેળ વહીવટી સંકલન અને સફળતાના પરિણામ બેંકમાં આવનારા તમામ સભાસદ - ગ્રાહક મિત્રોની જાગૃકતાનું ફળ છે. આપ સૌ આ સફળતાના અસલી શિલ્પી છો, જેઓએ પોતાની ઉત્તમ કામગીરી આપવાનો શ્રેષ્ઠ પ્રયત્ન કર્યો છે તેવા બેંકના તમામ અધિકારી અને કર્મચારીઓને અભિનંદન પાઠવું છું.



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

દક્ષિણ ગુજરાત બેંકિંગ એસોસિએશન 'સ્કોબા' દ્વારા જમ્મુ-કાશ્મીર મુકામે યોજાયેલ "સ્કોબા એવોર્ડ - ૨૦૨૧" માં ૧૦૦ કરોડની બિઝનેસ કેટેગરીમાં સમાવિષ્ટ વિવિધ ૧૦ બેંકોમાંથી વિવિધ ચારેય કેટેગરીમાં વિજેતા થવાની સિધ્ધિ સતત પાંચમા વર્ષે પણ હાસિલ કરી છે. જે બેંકની આર્થિક સધ્ધરતા દર્શાવવા સાથે બેંકની ઉચ્ચ ગુણવત્તા સભર મેનેજમેન્ટ અને કર્મચારીઓ કઠોર મહેનતનું પરિણામ છે.

આપણી બેંકની "રીંગરોડ બ્રાંચ" લાંબા સમય પછી રેશમવાલા માર્કેટથી સ્થળાંતર થઈ નવા ઉમંગ અને ઉત્સાહના પ્રેરકબળ સાથે ન્યૂ બોમ્બે માર્કેટ કાર્યરત થઈ છે, નવા કલેવર-ફલેવર અને આધુનિક ટેકનોલોજીના સમન્વય સાથે ગ્રાહકલક્ષી અભિગમ સાથે બેંક કર્મચારી પ્રશિક્ષણ શિબિર દ્વારા ઉત્સાહીત થયેલ બેંક સ્ટાફ સુરત મહાનગર પાલિકાના પૂર્વ ડેપ્યુટી કમિશનરશ્રી સી. વાય. ભટ્ટ અને પૂર્વ આ. કમિશનરશ્રી દિલિપભાઈ જરીવાલાના અનુભવી વહીવટી માર્ગદર્શન હેઠળ આજના સતત વ્યસ્ત સમાજ જીવન અને સ્પર્ધાત્મક હરિફાઈના વાતાવરણ વચ્ચે વ્યવસાયીક સંસ્થાઓ - પેઢીઓને યોગ્ય આયોજનથી આપણી બેંકના ગ્રાહક તરીકે જોડવા આત્મવિશ્વાસ સાથે મહેનત કરી રહ્યો છે.

"ટીમ રાંદેર પીપલ્સ" બેંક સ્થાપનાના ૧૦૦મા વર્ષમાં પ્રવેશની ઉજવણી નિર્ધારિત કરેલા બેન્કીંગ લક્ષ્યાંકને સાકાર કરવા કમર કસી રહી છે. બેંક સ્થાપના દિન, ડા. મુકુલભાઈ ચોકસીના કલમના સથવારે 'ખુશ્બુ રાંદેર કી' કેલેન્ડર વિમોચન, પંચનિષ્ઠાની સાર્થકતાની અનુભૂતિ કરાવતી બેંકની વાર્ષિક સાધારણ સભા, કવિ નર્મદ જન્મદિન, ધનતેરસ પૂજા ઊર્જા સભર કાર્યક્રમોથી સભાસદોમાં વિશ્વાસ સાથે એક નવી ચેતનાની જ્યોત પ્રજ્વલિત થઈ રહી છે. બેંકના કાર્યક્રમોમાં પ્રજાસત્તાકદિનની દિલ્હી ખાતેની પરેડમાં રાંદેરની એન. સી. સી. ગર્લ કુમારી દૃષ્ટિ પેટીવાલા ભાગ લઈ રાંદેર - સુરત - ગુજરાતનું નામ કિર્તીમાન કર્યું, આવા યુવાધનોનું વિશેષ સન્માનની પરંપરા તેઓને ઊર્જા અને પ્રેરણા પૂરી પાડશે.

આપણી લાલ બેંક દ્વારા હાલમાં ૧૦૦મા વર્ષના પ્રવેશના ૬૦ દિવસ પૂર્વે "રંગત ગૃપ" લોકગીતોના કાર્યક્રમ થકી ભારત સરકારના માનનીય રેલ્વે અને કાપડ મંત્રી મહોદયા શ્રીમતી આદરણીય દર્શનાબેન જરદોશના શુભ હસ્તે સભાસદ ગ્રાહકો માટે આદરણીય વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના આજાદીના અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી સાથે ડીજીટલ ઈન્ડિયાના સપનાને સાકાર કરવા "મોબાઈલ બેન્કીંગ" લોન્ચીંગ કાર્યક્રમ મા અંબાજીના પટાંગણમાં આશિર્વાચન સાથે ભવ્ય રીતે ઉજવાયો હતો.

બેંક પોતાના સ્થાપક પ્રમુખ અને તેની પંચનિષ્ઠાની સાર્થકતાના ૧૦૦મા વર્ષની પ્રવેશ ઉજવણી ૧લી ઓગષ્ટ, ૨૦૨૨ને સોમવારના દિનની ઉજવણી માટે આતુરતા સાથે ઉત્સાહીત છે, પંચનિષ્ઠાને પાયામાં રાખી વિવિધ કાર્યક્રમોના આયોજન થકી બેંકની આર્થિક સધ્ધરતા સાથે સંસ્કાર અને સંસ્કૃતિનો વારસાને સમૃધ્ધ બનાવવાના અભિગમ સાથે શતાબ્દિ વર્ષનો અવસર ઉત્સાહીત માનનીય બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સશ્રીઓ સાથે એડવાઈઝર તરીકે સામેલ થયેલ સુરત મ્યુ. કોર્પોરેશનના નિવૃત્ત ડે. કમિશનર માનનીય શ્રી સી. વાય. ભટ્ટ સાહેબ અને નિવૃત્ત ચીફ એકાઉન્ટન્ટ શ્રી દિલિપભાઈ જરીવાલાની સીધી દેખરેખ હેઠળ બેંકના એમ. ડી. શ્રી પ્રવિણભાઈ પટેલ સહિતની "ટીમ રાંદેર પીપલ્સ" ૧૫૦ થી ૨૦૦ કરોડનો બિઝનેસ ટાર્ગેટ હાંસલ કરવા જહેમત ઉઠાવી રહી છે.

"નયા ભારત આત્મનિર્ભર ભારત"ના સ્વપ્નદષ્ટા આદરણીય શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના કુશળ નેતૃત્વ હેઠળ દેશ સદીઓ પહેલાનાં ગૌરવવંતા ઇતિહાસને પુનઃ સ્થાપિત કરવા સૌના સાથ અને સહકારથી પ્રગતિ કરી રહ્યો છે. આજાદીના લડત માટે મહત્વનો રહેલો "સહકાર" પાયાના સિધ્ધાંતને આજાદીના ૭૫મા વર્ષના "આજાદી કા અમૃતમહોત્સવ"ના અવસરે "સૌનો સાથ - સૌનો વિકાસ, સૌનો વિશ્વાસ - સૌનો પ્રયાસ" સૂત્રથી દેશના આવનારા શતાબ્દિ વર્ષ માટેનો વિકાસ રોડ મેપ "સહકાર થી સમૃધ્ધિ" ને પાયામાં રાખી નાનામાં નાના ગામ અને શહેરથી નાનામાં નાના માણસ પોતાની, પોતાના કુટુંબની આર્થિક સધ્ધરતા હાંસલ કરી દેશને સમૃધ્ધ બનાવે "એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારત" બને તેવા "વિશ્વ ગુરુ ભારત"ના સ્વપ્નદષ્ટા આદરણીય વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના સ્વપ્નને સાકાર કરવા નાના કાર્યથી મોટો પ્રયાસ કરવા આપણે સૌ કટિબધ્ધ બનીએ.



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

હમણાં જ ન્યુ દિલ્હી મુકામે ભારત દેશની ૧૦૦ વર્ષથી વધુ સમયથી કાર્યરત ૧૯૬ જેટલી વિવિધ રાજ્યોની બેન્કીંગ સંસ્થાઓને સન્માનિત કરવા સાથે બેન્કીંગ પ્રશિક્ષણનો કાર્યક્રમ રાષ્ટ્રીય સ્તરે “નાસ્કબ” ના માનનીય ચેરમેનશ્રી જ્યોતિન્દ્રભાઈ મહેતા (મામા)ના નેતૃત્વ હેઠળ દેશના પ્રથમ સહકાર મંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહ સાહેબ(ગૃહમંત્રી)ના પ્રમુખ પદે આયોજિત થયો હતો. દેશભરમાંથી પધારેલા બેન્કીંગ સહકારી આગેવાનોને “સહકારી જગતને પરિવર્તનની શીખ સાથે ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ યુવાધન સાથે વધુમાં વધુ કરવાનો અનુરોધ કરવા સાથે હવે સહકારી જગતને સેકન્ડ સિટિઝન મુજબના વર્તનમાંથી મુક્તિ અપાવવાની હિંમત અને હુંફ આપવા સાથે દેશની આઝીદાના અમૃતમહોત્સવની ઉજવણી અવસરે આદરણીય વડાપ્રધાનશ્રીના સ્વપ્નાને સાર્થક કરવા “સહકાર થી સમૃદ્ધિ” નો મંત્ર પાયાનું કામ કરી શકે છે તેવી ટકોર નાસ્કબના સહકારી સંમેલનમાં દેશના ગૃહમંત્રી અને પ્રથમ સહકાર મંત્રી આદરણીયશ્રી અમિતભાઈ શાહે પોતાના પ્રવચનમાં કરી હતી.”

લાલ બેંક હંમેશા નાના માણસોની પાયાની બેંક બની રહી છે. તેથી જ બેંક નફાકારકતાના ઊંચા લક્ષ્યાંકને મહત્વ આપવા કરતાં સામાન્ય માણસ સમૃદ્ધ બને તે માટે કોઈ પણ પ્રકારની લોન ૭ ટકા થી ૮ ટકા ના મહત્તમ દરે આપી રહી છે.

સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન હરહંમેશની માફક બેંકના લોકસંવાદના કાર્યક્રમોને લોકો સુધી પહોંચાડનારા પ્રેસ મીડીયાના તમામ મિત્રોનો આભાર વ્યક્ત કરું છું. દ.ગુ. બેંક એસોસિએશન “સ્કોબા” પ્રમુખશ્રી મુકેશભાઈ ગજજર અને તમામ સભ્યશ્રીઓ, ગુજરાત ફેડરેશનના પ્રમુખશ્રી જ્યોતિન્દ્રભાઈ મહેતા (મામા), ગુજરાત સ્ટેટ કો. ઓ. બેંક લિ.ના ચેરમેનશ્રી અજયભાઈ પટેલનો ટીમ રાંદેર પીપલ્સ બેંક તરફથી આભાર વ્યક્ત કરું છું.

ગુજરાત રાજ્યના માનનીય સહકાર મંત્રીશ્રી જગદીશભાઈ પંચાલ, ગુજરાત રાજ્યના માનનીય રજીસ્ટ્રાર સાહેબશ્રી અને સુરત જિલ્લાના માનનીય રજીસ્ટ્રારશ્રી ધ્રુવિતભાઈ પટેલનો પણ આ તકે આભાર વ્યક્ત કરું છું.

સને ૨૦૦૫ પછી નિર્માણ થયેલી પરિસ્થિતિમાં બેંકને માર્ગદર્શન પૂરું પાડી શતાબ્દિ વર્ષ તરફ સફળતાની સીડી તરફ ગતિ આપી છે તેવા માનનીય રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના અને માનનીય ગુજરાત સરકારશ્રીના સહકારી વિભાગના તમામ આગેવાનો અને અધિકારીશ્રીઓને અભિનંદન પાઠવવા સાથે આભાર વ્યક્ત કરું છું.

માનનીય રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના માનનીય જનરલ મેનેજરશ્રી, અમદાવાદ અને વાર્ષિક ઈન્સપેક્શન માટે પધારેલ અધિકારીશ્રી તેમજ સહકારી ઓડિટ માટે પધારેલા શ્રી સોની જવાહર એન્ડ કંપનીના શ્રી હરિશભાઈ સોની અને એમના સાથીમિત્રોનો માર્ગદર્શન બદલ આભાર વ્યક્ત કરું છું.

સંસ્થાના ઓડિટર શ્રી કેતનભાઈ દાણી અને અનિશભાઈ, સંસ્થાના પેનલના વકીલશ્રી અજયભાઈ માવાવાલા, શ્રી સફી જરદોશ, શ્રી મિતેશભાઈ શાહ, હાઈકોર્ટના એડવોકેટશ્રી ઉત્પલ પંચાલનો આભાર વ્યક્ત કરું છું.

બેંકના અટલ વિશ્વાસુ સભાસદો, થાપણદારો, વેપારીમિત્રો, શુભેચ્છકો અને આગેવાનોનો ૧૦૦મા વર્ષના પ્રવેશના મંગલમય અવસરે હૃદયપૂર્વક અભિવાદન સાથે આભાર વ્યક્ત કરું છું.

૧લી ઓગષ્ટ, ૨૦૨૨ સોમવારના દિને આપણે ૧૦૦ વર્ષમાં પ્રવેશની ઉજવણી કરવા જઈ રહ્યા છીએ, ત્યારે આપણા સૌના માટે એક વિશેષ ઉજવણીનો અવસર સમગ્ર વર્ષ બની રહે અને આપણે નિર્ધારિત કરેલા આપણા બિઝનેસ સંકલ્પને સાકાર કરીએ તેવી સહકારની અપેક્ષા સાથે આપ સૌને નવરાત્રિ, વિજ્યાદશમી, દિપાવલી અને નૂતનવર્ષની શુભેચ્છા.....

બેંકરૂપી સંસ્થા આપણા સૌને મન એક જીવંત આસ્થાનું કેન્દ્ર છે અને રહેશે. આભાર..... ધન્યવાદ.

“સૌનો સાથ - સૌનો વિકાસ, સૌનો વિશ્વાસ - સૌનો પ્રયાસ”

“સહકાર થી સમૃદ્ધિ”

વંદે માતરમ્
“જય જય ગરવી ગુજરાત”
શુભેચ્છા.... આભાર... ધન્યવાદ

આપનો વિશ્વાસુ
શ્રી કમલેશ ટી. સેલર
ચેરમેન
ધી રાંદેર પીપલ્સ કો. ઓ. બેંક લિ.



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

આપના ગ્રાહકને જાણો C-KYC નિયમોનું પાલન કરવા

માન. રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાએ આપેલ માર્ગદર્શક સુચનાઓ અનુસાર ગ્રાહકોની ઓળખનીતિ ફરજિયાત બનાવવામાં આવી છે. જેથી બધા જ ગ્રાહકો (C-KYC) નિયમોના પાલનકર્તા ફરજિયાત છે. નીચે દર્શાવેલ પુરાવા દરેક ખાતેદારોએ બેન્કમાં અચુક રજુ કરવા.

૧. પાસપોર્ટ સાઈઝના બે તાજેતરના કલર ફોટા

૨. ઓળખની સાબિતી (નીચેનામાંથી કોઈપણ એક પુરાવાની નકલ)

- ▶▶▶ ભારત સરકારનું પાન કાર્ડ
- ▶▶▶ ભારત સરકારનું ચુંટણી કાર્ડ
- ▶▶▶ પાસપોર્ટ
- ▶▶▶ ડ્રાઈવિંગ લાયસન્સ (ફોટા સાથેનું)
- ▶▶▶ નોકરીનું આઈ.ડી.કાર્ડ
- ▶▶▶ યુનિક આઈ.ડી.કાર્ડ (આધાર કાર્ડ)

૩. સરનામાના પુરાવા (નીચેનામાંથી કોઈપણ એક પુરાવાની નકલ)

- ▶▶▶ પાસપોર્ટ
- ▶▶▶ ડ્રાઈવિંગ લાયસન્સ
- ▶▶▶ આધારકાર્ડ
- ▶▶▶ ચુંટણી કાર્ડ
- ▶▶▶ NREGA CARD
- ▶▶▶ NREGA CARD
- ▶▶▶ Other

ધી રાંદેર પીપલ્સ કો. ઓ. બેંક લિ. બેંક બીલ્ડિંગ, ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત-૫.



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT

To
All Shareholders and Board of Directors,
The Rander peoples Co-Operative Bank Ltd.
Surat.

Report On the Financial Statements

We have audited the accompanying financial statements- of The Rander peoples Co-Operative Bank Ltd., which comprise the Balance Sheet as at March 31, 2022 and the Statement of Profit and Loss for the year then ended and a summary of significant accounting policies and other explanatory information incorporated in these financial statements of the Bank along with the branches audited by us for the period from 01st April, 2021 to 31st March, 2022.

Management's Responsibility For The Financial Statements

Management is responsible for the preparation of these financial statements in accordance with the Banking Regulation Act, 1949, Gujarat Co-operative Societies Act, 1961 and Rules made there-under This responsibility includes the design, implementation and maintenance of internal control relevant to the preparation of the financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

Auditor's Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We conducted our audit in accordance with the Standards on Auditing issued by the Institute of Chartered Accountants of India. Those Standards require that we comply with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance about whether the financial statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the financial statements. The Procedures selected depend on the auditors' judgment, including the assessment of the risks of material misstatement of the financial statement, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the entity's preparation and fair presentation of the financial statements in order to decision audit procedures that are appropriate in the circumstances. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of the accounting estimates made by management, as well as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit opinion.

Basis of Qualified opinion

- Bank had not followed the IRAC norms issued by RBI. We have found 9 loan accounts having outstanding of Rs. 247.83 lakhs which were classified as standard by the bank, should be classified as NPA as per IRAC norms. This led to :
 - Understatement of NPA by Rs. 213.98 lakhs
 - Overstatement of interest income by Rs. 19.59 lakhs and consequent overstatement of profit to that extent for the year 2021-22.
 - Overstatement of interest income by Rs. 20.36 lakhs and consequent overstatement of profit to that extent for the years 2020-21 and before.
- As per the Accounting standard-10 the addition depreciation on the revalued assets is charged to P& L account and appropriated from the revaluation reserve to the revenue reserve. The bank has appropriated from the revaluation reserve transfer to the fixed assets account instead of revenue reserve and also charged depreciation on such assets less of Rs. 5.17 lakhs and this led to overstatement of profit to that extent for the years 2021-22.
- The bank has not credited interest on a gratuity fund of Rs. 4.09 lakhs in profit and loss accounts. This led to understatement of interest income by Rs. 4.09 lakhs and consequence understatement of profit to that extent for the year 2021-22.
- The Bank has not calculated Deferred Tax properly as on 31.03.2022. This led to understatement of Deferred Tax Assets by Rs. 0.70 lakhs and consequent understatement of profit to that extent for the year 2021-22. Further Bank did not offset the Deferred tax liability against Deferred tax asset as per requirement of AS-22.
- Bank has not complied with following Accounting standard issued by the institute of Chartered Accountant of india.
 - AS- 3 Cash flow Statement
 - AS- 17 Segment Statement

Qualified Opinion

In our opinion and to the best of our information and according to the explanation given to except for the effects of matters described in the basis of qualified opinion above, the financial statements give a true and fair view in conformity with the accounting principles generally accepted in India:

- In the case of the Balance Sheet, of the state of affairs of the Bank as at 31st March, 2022;
- In the case of the Profit and Loss Account of the profit for the year ended on that date

Report On Other Legal and Regulatory Requirements

- The Balance Sheet and the Profit and Loss Account have been drawn up in Forms "A" and "B" respectively of third schedule of the Banking Regulation Act, 1949 and Gujarat Co-operative Societies Act, 1961 and the rules made there-under.
- We report that:
 - We have obtained all the information and explanations which to the best of our knowledge and belief were necessary for the purpose of the audit and have found them to be satisfactory.
 - In our opinion, proper books of account as required by law have been kept by the Bank so far as it appears from our examination of those books and proper returns adequate for the purposes of our audit have been received from the branches/ offices.
 - The transactions of the bank which have come to our notice have been within the powers of the Bank.
 - The Balance Sheet and Profit and Loss account dealt with by this report, are in agreement with the books of account and the returns subject to above qualification.

FOR SONI JHAWAR & CO.

Chartered Accountants

FRN: 110386W

HARISH DAGA

Partner

M. No. 409620

UDIN: 22409620AKGLEN6306

Place: Surat

Date: 21/06/2022



ઘી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

વર્ષ ૨૦૨૧-૨૦૨૨

ક્રમ	બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટરશ્રી	હોદ્દો	વ્ય. સમિતિ ૧૦ વખત મળી તે પૈકી હાજરી
૧	કમલેશ ટી. સેલર	ચેરમેન	૧૦
૨	નયનાબેન બી. ભેંસાણીયા	વાઈસ ચેરમેન	૯
૩	જશવંતભાઈ પી. પટેલ	પ્રોફેશનલ ડીરેક્ટર	૧૦
૪	જયેશભાઈ એન. ભંડારી	પ્રોફેશનલ ડીરેક્ટર	૭
૫	બ્રીજેશભાઈ એ. બોઘાવાલા	કન્વીનર, ધિરાણ સમિતિ	૯
૬	હાકોરભાઈ ચુ. પટેલ	કન્વીનર, ઈન્વેસ્ટમેન્ટ સમિતિ	૯
૭	મોહંમદ સુલેમાન મીચલા	કન્વીનર, ઓડીટ સમિતિ	૯
૮	બકુલભાઈ પી. પટેલ	કન્વીનર ડેવલોપમેન્ટ સમિતિ	૧૦
૯	દક્ષાબેન વી. શાસ્ત્રી	કન્વીનર, સ્ટાફ સમિતિ	૮
૧૦	પ્રવિણભાઈ જે. કઠાર	કન્વીનર, રીકવરી સમિતિ	૧૦
૧૧	શંકરભાઈ એન. પટેલ	ડીરેક્ટર	૯
૧૨	ઈશ્વરભાઈ જી. પટેલ.	ડીરેક્ટર	૭
૧૩	ભુપેન્દ્રભાઈ ડી. પટેલ	ડીરેક્ટર	૧૦
૧૪	રવિન્દ્રભાઈ આઈ. સેલર	ડીરેક્ટર	૭
૧૫	ચંદ્રકાંતભાઈ ડી. સેલર	ડીરેક્ટર	૧૦
૧૬	પ્રવિણ એન. પટેલ	મેનેજીંગ ડીરેક્ટર	



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

તા. ૩૧ મી માર્ચ, ૨૦૨૨ ના રોજનું સરવૈયું

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧		મુડી અને દેવા	તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨			
રૂ.	પૈસા		રૂ.	પૈસા	રૂ.	પૈસા
		૧. શેર ભંડોળ :				
૨,૦૦,૦૦,૦૦૦	૦૦	૧. સત્તાવાર શેર ભંડોળ	૨,૦૦,૦૦,૦૦૦	૦૦		
		૪,૦૦,૦૦૦ શેર દરેક રૂ. ૫૦/- નો				
૧,૭૪,૮૫,૮૫૦	૦૦	૨. વસુલ આવેલુ શેર ભંડોળ	૧,૬૯,૯૬,૯૦૦	૦૦	૧,૬૯,૯૬,૯૦૦	૦૦
		૩,૪૯,૭૧૭/ શેર દરેક રૂ. ૫૦/- નો				
		૨. રીઝર્વ ફંડ અને બીજા ફંડો :				
૨,૯૮,૧૧,૪૪૧	૫૪	૧. કાયદાની રૂએ રીઝર્વ ફંડ	૩,૫૮,૫૦,૧૭૭	૯૨		
૬૦,૬૦,૪૨૨	૧૦	૨. બિલ્ડીંગ ફંડ	૬૩,૫૭,૧૩૬	૧૦		
૧૮,૪૬,૬૩૧	૮૬	૩. ડિવિડન્ડ ઇકિવલાઈઝેશન ફંડ	૨૦,૧૩,૨૩૦	૬૧		
૦૦	૦૦	૪. ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ફલકચ્યુએશન રીઝર્વ	૦૦	૦૦		
૧૫,૫૭,૪૬૬	૦૦	૫. ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ડેપરીએશન રીઝર્વ	૧૮,૫૪,૧૮૦	૦૦		
૧૩,૦૫,૩૦૦	૦૦	૬. સ્પે.પ્રોવી.ઊ/શ ૩૬(૧)	૧૩,૦૫,૩૦૦	૦૦		
૧,૮૦,૩૮,૯૨૮	૮૩	૭. ખરાબ તથા શકમંદ લેણાં રીઝર્વ	૧,૯૨,૪૫,૨૫૮	૪૬	૬,૬૬,૨૫,૨૮૩	૦૯
		૩. અન્ય ફંડો તથા રીઝર્વ :				
૪,૦૦,૩૯૧	૧૫	૧. કો.ઓ.પ્રોપેગાંડા ફંડ	૫,૪૮,૭૪૮	૧૫		
૧,૯૭,૧૯૫	૭૪	૨. સ્ટાફ બેનીફીટ ફંડ	૧,૯૭,૧૯૫	૭૪		
૨૪,૮૦,૯૫૧	૭૯	૩. જ્યુબીલી ફંડ	૨૯,૨૬,૦૨૩	૯૧		
૧૮,૦૦,૦૦૦	૦૦	૪. કન્ટીનન્સી પ્રોવિઝન અગેઈનસ્ટ સ્ટાન્ડર્ડ એસેટસ	૧૮,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૫,૨૭,૧૯,૨૩૦	૦૦	૫. માધવપુરા બેંક પ્રોવિઝન	૪,૨૭,૧૯,૨૩૦	૦૦		
૫૧,૬૫,૬૦૭	૦૦	૬. પ્રોપર્ટી રીવેલ્યુએશન રીઝર્વ	૪૬,૪૯,૦૪૬	૦૦		
૧૭,૦૬,૨૪૬	૯૫	૭. સહકારી સમકારી ફંડ	૨૯,૫૫,૭૩૭	૫૮		
૩,૦૦,૦૦૦	૦૦	૮. એજ્યુકેશન ફંડ	૩,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૧૬,૬૨,૬૨૮	૦૦	૯. ચેરીટી ફંડ	૧૯,૫૯,૩૪૨	૦૦		
૧,૪૭,૧૩૭	૦૦	૧૦. એજ્યુકેશનલ ડેવલોપમેન્ટ ફંડ	૧,૪૭,૧૩૭	૦૦	૫,૮૨,૦૨,૪૬૦	૩૮
		૪. ડિપોઝીટ અને બીજા ખાતા				
		ફિક્સ ડિપોઝીટ				
૨૭,૨૯,૪૯,૮૭૪	૯૦	૧. ફિક્સ ડિપોઝીટ	૩૧,૧૪,૨૩,૪૫૯	૧૦		
૫૬,૨૦,૯૬૩	૮૦	૨. સીનીયર સીટીઝન ડિપોઝીટ	૫૧ ૨૦,૫૫૫	૦૦		
૧,૩૨,૫૩૯	૦૦	૩. શૌટ ટર્મ ડિપોઝીટ	૧,૩૨,૫૩૯	૦૦		
૨૬,૭૩,૯૮૦	૦૦	૪. ડિપોઝીટ	૧૮,૮૯,૨૮૧	૦૦	૩૧,૮૫,૬૫,૮૩૪	૧૦
૪૨,૪૦,૬૨,૭૮૫	૬૬	સરવાળો આગળ લઈ ગયા...	૪૬,૦૩,૯૦,૪૭૭	૫૭	૪૬,૦૩,૯૦,૪૭૭	૫૭



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

તા. ૩૧ મી માર્ચ, ૨૦૨૨ ના રોજનું સરવૈયું

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧		મિલકત તથા લેણું	તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨			
રૂા.	પૈસા		રૂા.	પૈસા	રૂા.	પૈસા
૨,૮૬,૬૩,૪૪૦	૩૪	૧. રોકડ સિલક હાથ પર :	૨,૮૦,૦૮,૩૫૩	૧૧	૨,૮૦,૦૮,૩૫૩	૧૧
		૨. કરંટ ડીપોઝીટ				
૧,૦૦,૪૭૬	૩૧	સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા કરંટ	૧,૫૦,૪૭૬	૩૧		
૧,૦૮,૭૨,૯૩૫	૫૨	સુરત ડિસ્ટ્રીક્ટ બેંક કરંટ	૯૩,૬૨,૬૭૮	૫૬		
૬,૪૨,૫૭૧	૦૦	ધી ગુજરાત સ્ટેટ કો.ઓ.બેંક કરંટ	૧૯,૧૫,૨૩૧	૬૦		
૩,૦૭,૫૦૭	૯૯	બેંક ઓફ બરોડા કરંટ	૩,૦૭,૫૦૭	૯૯		
૧૩,૬૩૯	૦૦	આઈ.ડી.બી.આઈ બેંક કરંટ	-		૧,૧૭,૩૫,૮૯૪	૪૬
		૩. ટર્મ ડીપોઝીટ :				
૧,૫૦,૦૦,૦૦૦	૦૦	૧. સુરત ડિસ્ટ્રીક્ટ બેંક	૧,૯૦,૦૦,૦૦૦	૦૦	૧,૯૦,૦૦,૦૦૦	૦૦
		૪. અન્ય બેંકોમાં બેલેન્સ :				
૮૦,૭૭૨	૮૫	૧. કોટક મહીન્દ્રબેંક કરંટ	૮૦,૭૭૨	૮૫		
૮૨,૭૮,૩૩૧	૦૨	૨. આઈ.સી.આઈ.સી.આઈ બેંક કરંટ	૫૯,૬૫,૦૬૦	૪૪		
૫૯,૯૬,૨૬૪	૮૧	૩. એચ.ડી.એફ.સી બેંક કરંટ	૬૬,૫૭,૨૫૧	૮૬		
૬૪,૫૨,૬૦૦	૧૨	૪. ધી સુરત પીપલ્સ કો ઓ. બેંક કરંટ	૭૯,૧૭,૯૬૪	૯૧		
૧૮,૪૭૧	૦૦	૫. ચશ બેંક કરંટ ખાતુ	૧૮,૪૭૧	૦૦		
		૬. એચ.ડી.એફ.સી (NEFT / RTGS)	૨૨,૬૩,૩૭૩	૧૨	૨,૨૯,૦૨,૮૯૪	૧૮
		૫. ફીક્સ ડીપોઝીટ :				
૫,૨૭,૧૯,૨૩૦	૦૦	૧. માધવપુરા બેંક ફી.ડી.	૪,૨૭,૧૯,૨૩૦	૦૦		
૨,૦૫,૦૦,૦૦૦	૦૦	૨. ધી સુરત પીપલ્સ બેંક ફીક્સ ડિપોઝીટ	૨,૦૦,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૨,૪૦,૦૦,૦૦૦	૦૦	૩. ગુજરાત સ્ટેટ કો-ઓ બેંક	૨,૪૦,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૨,૦૦,૦૦,૦૦૦	૦૦	૪. એચ.ડી.એફ.સી બેંક કોલ મની	૧,૦૦,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૦૦	૦૦	૫. એચ.ડી.એફ.સી બેંક ફી.ડી.	૧,૨૦,૦૦,૦૦૦	૦૦	૧૦,૮૭,૧૯,૨૩૦	૦૦
		૬. રોકાણો :				
૧૨,૨૮,૬૩,૮૮૨	૦૦	૧. સેન્ટ્રલ તથા સ્ટેટ ગવર્નમેન્ટ સિક્યુરીટી (ચોપડે દર્શાવેલી કિંમત)	૧૨,૨૪,૬૯,૭૮૦	૦૦		
૨૫,૦૦૦	૦૦	૨. સુરત ડિસ્ટ્રીક્ટ બેંકનાં શેર	૨૫,૦૦૦	૦૦		
૫,૦૦૦	૦૦	૩. ધી ગુજરાત સ્ટેટ કો.ઓ.બેંકના શેર.	૫,૦૦૦	૦૦		
૧૪,૭૭,૬૮,૯૬૦	૦૦	૪. ટ્રેઝરી બીલ	૧૯,૩૨,૨૨,૯૯૪	૦૦		
૧,૭૯,૧૮,૬૨૪	૦૦	૫. સ્ટેટ ગવર્નમેન્ટ સિક્યુરીટી	૧,૭૯,૧૮,૬૨૪	૦૦	૩૩,૩૬,૪૧,૩૯૮	૦૦
૪૮,૨૨,૨૭,૭૦૫	૯૬	સરવાળો આગળ લઈ ગયા...	૫૨,૪૦,૦૭,૭૬૯	૭૫	૫૨,૪૦,૦૭,૭૬૯	૭૫



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

તા. ૩૧ મી માર્ચ, ૨૦૨૨ ના રોજનું સરવૈયું

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧		મુડી અને દેવા	તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨			
રૂા.	પૈસા		રૂા.	પૈસા	રૂા.	પૈસા
૪૨,૪૦,૬૨,૭૮૫	૬૬	સરવાળો આગળ લાવ્યા....	૪૬,૦૩,૯૦,૪૭૭	૫૭	૪૬,૦૩,૯૦,૪૭૭	૫૭
		૪. ૧. થાપણો		-		
	-	૧. ફીક્સ ડીપોઝીટ		-		
	-	૨. સીનીયર સીટીઝન ડીપોઝીટ		-		
	-	૩. શોર્ટટર્મ ડીપોઝીટ		-		
	-	૪. ધી રાંદેર પીપલ્સ સ્કીમ ડીપોઝીટ		-		-
		૨. કૅશ સર્ટીફિકેટ				
૧,૦૧,૩૪,૧૪૬	૬૦	૧. ડબલ મની સર્ટીફિકેટ	૧,૦૨,૯૩,૯૪૬	૬૦		
૨૧,૦૬,૮૨૫	૦૦	૨. રીકરીંગ ડીપોઝીટ	૧૯,૫૨,૧૪૦	૦૦	૧,૨૨,૪૬,૦૮૬	૬૦
૨૫,૮૩,૬૬,૯૯૭	૦૩	૩. બચત થાપણો	૨૬,૬૭,૭૩,૮૯૧	૩૭	૨૬,૬૭,૭૩,૮૯૧	૩૭
૨,૬૯,૨૨,૩૦૩	૫૮	૪. ચાલુ થાપણો				
		અ. વ્યક્તિઓ	૩,૫૨,૫૮,૦૩૯	૦૫	૩,૫૨,૫૮,૦૩૯	૦૫
		૫. કરજ				
	-	લીઘેલ કરજ		-		-
		૬. બિલ્સ ફોર કલેક્શન (સામે જણાવ્યા મુજબ)				
	-	ઓ.બી.સી.આઈ.બી.સી.		-		-
૭,૦૩,૯૬,૪૦૪	૯૯	૭. ઓવરડયુ વ્યાજ રીઝર્વ	૭,૦૨,૧૭,૪૭૦	૯૯	૭,૦૨,૧૭,૪૭૦	૯૯
		૮. ચુકવવાપાત્ર વ્યાજ				
૧,૩૬,૬૬,૩૮૭	૪૦	૧. બાંધી મુદતની થાપણ ઉપર ચઢેલ વ્યાજ	૧,૫૩,૩૦,૯૯૬	૦૦		
૧૪,૫૫,૪૯૮	૦૦	૨. મેચ્યોર ફિક્સ ડીપો. પર ચૂકવેલ વ્યાજ	૧૭,૦૦,૬૬૨	૫૪	૧,૭૦,૩૧,૬૫૮	૫૪
૮૦,૭૧,૧૧,૩૪૮	૨૬	સરવાળો આગળ લઈ ગયા...	૮૬,૧૯,૧૭,૬૨૪	૧૨	૮૬,૧૯,૧૭,૬૨૪	૧૨



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

તા. ૩૧ મી માર્ચ, ૨૦૨૨ ના રોજનું સરવૈયું

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧		મિલકત લેણા	તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨			
રૂા.	પૈસા		રૂા.	પૈસા	રૂા.	પૈસા
૪૮,૨૨,૨૭,૭૦૫	૯૬	સરવાળો આગળ લાવ્યા....	૫૨,૪૦,૦૭,૭૬૯	૭૫	૫૨,૪૦,૦૭,૭૬૯	૭૫
		૭. એડવાન્સ ૨૬,૧૦,૭૪,૯૯૦.૩૭				
		૧. ટૂંકી મુદતનું ધિરાણ ૧૮,૨૩,૬૩,૮૫૭.૮૭				
૫૫,૬૪,૦૮૫	૦૧	૧. કરંટ ઓવરડ્રાફ્ટ ફી.ડી. સામે	૬૦,૪૫,૬૩૭	૪૬		
		૨. મુખ્યમંત્રી મહિલા ઉત્કર્ષ યોજના	૪,૫૪,૦૬૫	૦૦		
		૨. સીક્યુરીટી				
૬,૪૪,૧૩,૧૭૭	૦૦	૧. ગોલ્ડ લોન	૬,૧૭,૦૭,૬૫૪	૦૦		
૧,૬૪,૦૦૦	૦૦	૨. સ્ટાફ ફેસ્ટીવલ એડવાન્સ	૧,૮૦,૦૦૦	૦૦		
		૩. અન્ય જામીનગીરી				
૨,૩૩,૧૦,૩૯૫	૪૧	૧. કેશ ક્રેડિટ	૨,૮૫,૯૫,૨૧૨	૩૭		
૬,૦૭,૭૧,૪૪૬	૩૭	૨. કરંટ ઓવરડ્રાફ્ટ પ્રોપર્ટી સામે	૬,૭૦,૮૦,૬૯૭	૩૩		
૧,૨૨,૦૩,૧૨૯	૨૫	૩. બિઝનેસ ઓવર ડ્રાફ્ટ	૧,૮૩,૦૦,૫૯૧	૭૧		
		૪. મધ્ય મુદતનું ધિરાણ ૩,૧૩,૦૯,૦૪૦.૫૦				
		૧. ગર્વમેન્ટ સીક્યુરીટી સામે				
૧,૩૯,૩૮૮	૦૦	ગર્વમેન્ટ એન.એસ.સી./કે.વી.પી.	૩૧,૨૬,૧૮૩	૦૦		
		૨. ધિરાણો				
૧,૭૭,૨૨૫	૦૦	મશીનરી લોન	૨૪,૯૨,૯૫૯	૦૦		
૩,૦૩,૦૦,૬૮૫	૫૦	વ્હીકલ લોન	૨,૪૦,૭૩,૦૪૭	૫૦		
		૩. અન સીક્યુરિટી				
૩,૭૫,૩૭૯	૦૦	મેમ્બર્સ લોન	૩,૮૮,૪૫૧	૦૦		
		ખાત જામીન લોન	૧૨,૨૮,૪૦૦	૦૦		
		૫. લાંબા ગાળાનું ધિરાણ ૪,૭૪,૦૨,૦૯૨.૦૦				
૨૭,૫૦,૩૮૭	૦૦	બિઝનેસ લોન	૩૦,૭૧,૧૩૦	૦૦		
૨,૮૦,૭૯,૫૯૩	૫૦	હાઉસિંગ લોન	૨,૭૫,૦૧,૩૯૭	૫૦		
૦૦	૦૦	સ્ટાફ હાઉસિંગ લોન	૦૦	૦૦		
૨,૭૨,૦૦,૧૧૨	૫૦	પ્રોપર્ટી સામે ધિરાણ	૧,૬૮,૨૯,૫૬૪	૫૦	૨૬,૧૦,૭૪,૯૯૦	૩૭
		૮. વ્યાજ મળવાનું બાકી :				
૭,૦૩,૯૬,૪૦૪	૯૯	મુદતવીતી ધિરાણ ઓવરડ્રાફ્ટ લોન વ્યાજ	૭,૦૨,૧૭,૪૭૦	૯૯		
૩૧,૧૧,૮૧૨	૦૦	ગર્વમેન્ટ સીક્યુરીટી પર ચઢેલું વ્યાજ	૩૫,૯૧,૫૦૮	૦૦		
૧૦,૬૮,૬૨૪	૦૦	બેંક ફીક્સ ડિપોઝિટ વ્યાજ	૨૭,૬૮,૪૩૧	૦૦		
૪૦,૦૦૦	૦૦	દક્ષિણ ગુજરાત વી કું ડિપોઝિટ પર વ્યાજ	૪૦,૦૦૦	૦૦		
૦૦	૦૦	ગુજરાત ગેસ કંપનીનું કમિશન બાકી	૩૮૯	૦૦		
૫,૧૭૩	૦૦	દક્ષિણ ગુજરાત વીજ કંપનીનું કમિશન બાકી	૩,૮૭૫	૦૦		
૪૨,૦૦૦	૦૦	ગુજરાત ગેસ કંપનીનું ડિપોઝિટ પર વ્યાજ	૪૨,૦૦૦	૦૦		
૨,૧૭,૯૮૮	૦૦	સ્ટાફ ગ્રેજ્યુએટી અને લીવ ફીક્સ ડીપોઝિટ વ્યાજ	૧,૧૩,૬૬૬	૦૦	૭,૬૭,૭૭,૩૬૯	૯૯
		૯. બિલ્સ રીસીવેબલ સામે જણાવ્યા મુજબ				
૩,૪૪,૬૮,૪૪૩	૬૨	૧૦. બ્રાંચ એડવન્ટેજ :	૬,૧૬,૮૮,૭૭૦	૮૦	૬,૧૬,૮૮,૭૭૦	૮૦
૫૩,૦૧,૫૧૪	૦૦	૧૧. મકાન	૪૭,૭૧,૩૬૨	૦૦	૪૭,૭૧,૩૬૨	૦૦
૪,૯૫,૩૩૦	૦૦	૧. બેંક વ્હીકલ	૧૮,૮૫,૬૩૪	૦૦		
૨૦,૨૭,૦૨૫	૦૦	૨. ફર્નિચર ખાતે	૨૭,૮૨,૯૪૬	૭૪		
૦૦	૦૦	૩. રેન્ટલ પ્રોપર્ટ રીનોવેશન	૩૩,૩૬,૭૯૧	૦૦	૮૦,૦૫,૩૭૧	૭૪
૮૫,૪૮,૫૧,૦૨૪	૧૧	સરવાળો આગળ લઈ ગયા	૯૩,૬૩,૨૫,૬૩૪	૬૫	૯૩,૬૩,૨૫,૬૩૪	૬૫



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

તા. ૩૧ મી માર્ચ, ૨૦૨૨ ના રોજનું સરવૈયું

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧		મુડી અને દેવા	તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨			
રૂા.	પૈસા		રૂા.	પૈસા	રૂા.	પૈસા
૮૦,૭૧,૧૧,૩૪૮	૨૬	સરવાળો આગળ લાવ્યા....	૮૬,૧૯,૧૭,૬૨૪	૧૨	૮૬,૧૯,૧૭,૬૨૪	૧૨
		૧૦. અન્ય જવાબદારીઓ				
૮,૮૫,૮૦૭	૪૦	૧. પે-ઓર્ડર	૭,૯૩,૪૩૦	૦૯		
૧૬,૩૬,૯૪૬	૨૧	૨. સન્ડ્રી ડિપોઝીટ	૧,૭૦,૦૫૨	૨૧		
૧,૫૭,૫૦૦	૦૦	૩. ઓડિટ ફી બાકી	૨,૨૨,૫૦૦	૦૦		
૦૦	૦૦	૪. સેઈફ ડિપોઝીટ વોલ્ટ ડિપોઝીટ	૦૦	૦૦		
૨,૯૪,૦૮૦	૦૦	૫. વહીવટી ખર્ચ ચુકવવાના બાકી	૨,૯૪,૦૮૦	૦૦		
૧૦૦	૦૦	૬. શેર કેપીટલ અનામત	૧૦૦	૦૦		
૧૧૦	૦૦	૭. સામાન્ય પ્રવેશક ફી	૨૧૦	૦૦		
૪,૭૨,૪૬૧	૭૮	૮. આકસ્મિક અનામત	૬૫,૧૭,૯૪૯	૭૮		
૬૯,૬૦,૨૮૫	૦૦	૯. ડિવિડન્ડ	૯૦,૫૮,૫૮૭	૦૦		
૫૮,૦૯,૬૯૮	૦૦	૧૦. સ્ટાફ ગ્રેજ્યુઈટી ફંડ	૩૩,૦૪,૦૮૭	૦૦		
૩૧,૫૯,૪૧૪	૦૦	૧૧. સ્ટાફ લીવ ફંડ	૧૭,૭૯,૪૨૭	૦૦		
૫,૪૪,૭૩૦	૦૦	૧૨. સ્ટાફ સેલેરી પ્રોવિઝન	-	-		
૨૧,૨૮,૬૫૧	૦૦	૧૩. ઈન્કમેટેક્સ પેએબલ	-	-		
૨૭,૦૦૦	૦૦	૧૪. સ્ટાફ પ્રો.ફંડ કપાત	૧૬,૨૦૦	૦૦		
૦૦	૦૦	૧૫. ટી.ડી.એસ	૭૦,૮૫૨	૦૦		
૨૯,૨૫૦	૦૦	૧૬. સ્ટાફ પ્રો.ફંડ પેએબલ	-	-		
૭૧,૦૭૭	૦૦	૧૭. ડીફર ટેક્સ લાયાબીલીટી	૭૧,૦૭૭	૦૦		
૦૦	૦૦	૧૮. કૃષિ કલ્યાણ સેસ. પેએબલ	૦૦	૦૦		
૦૦	૦૦	૧૯. ઈન્સ્યુરન્સ પ્રીમીયમ ડિડક્સન	૦૦	૦૦		
૦૦	૦૦	૨૦. IGST પેએબલ એકાઉન્ટ	૮૬	૬૦		
૦૦	૦૦	૨૧. NEFT/RTGS ઈન્ડરેસ્ટ ક્રેડિટ	૧૩૨	૦૦		
૩૨,૧૬૧	૧૯	૨૨. CGST પેએબલ એકાઉન્ટ	૩૨,૩૩૯	૬૦		
૩૨,૧૭૧	૩૪	૨૩. SGST પેએબલ એકાઉન્ટ	૩૨,૩૫૬	૨૩		
૧૬,૦૦૦	૦૦	૨૪. ઈલેક્શન ડીપોઝીટ	૧૬,૦૦૦	૦૦		
		૨૫. ટી.ડી. એસ. પેએબલ	૩૮,૪૭૪	૦૦	૨,૨૪,૧૭,૯૪૦	૫૧
૩,૪૪,૬૮૮,૪૪૩	૬૨	૧૧. શાખાના હવાલા :	૬,૧૬,૮૮,૭૭૦	૮૦	૬,૧૬,૮૮,૭૭૦	૮૦
		૧૨. નફા-નુકશાન ખાતે :				
૮૩,૨૯,૯૩૭	૫૧	ચાલુસાલનો નફો	૨૩,૦૩,૨૨૪	૧૭	૨૩,૦૩,૨૨૪	૧૭
૮૭,૨૧,૬૭,૧૭૨	૩૧	કુલ સરવાળો	૯૪,૮૩,૨૭,૫૫૯	૬૦	૯૪,૮૩,૨૭,૫૫૯	૬૦
		૧૩. કોન્ટ્રા આકસ્મિક જવાબદારી				
૧૭,૩૩,૭૨૬	૦૨	ડેબ્ટ એકાઉન્ટ (આર.બી.આઈ)	૧૭,૩૩,૭૨૬	૦૨		
૮,૮૦,૮૮,૧૩૯	૦૦	કોન્ટ્રા ઓફ પેનલટી રીકવર U/S ૯૩	૮,૭૮,૬૫,૩૮૯	૦૦	૮,૯૫,૯૯,૧૧૫	૦૨
૯૬,૧૯,૮૯,૦૩૭	૩૩	કુલ સરવાળો	૧,૦૩,૭૯,૨૬,૬૭૪	૬૨	૧,૦૩,૭૯,૨૬,૬૭૪	૬૨

ફોર સોની જહવર એન્ડ કું.
ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ
FRN : 110386W
હરિશ ડાગા
પાર્ટનર
M.No. 409620



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

તા. ૩૧ મી માર્ચ, ૨૦૨૨ ના રોજનું સરવૈયું

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧		મિલકત તથા લેણું	તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨			
રૂા.	પૈસા		રૂા.	પૈસા	રૂા.	પૈસા
૮૫,૪૮,૫૧,૦૨૪	૧૧	સરવાળો આગળ લાવ્યા....	૯૩,૬૩,૨૫,૬૩૪	૬૫	૯૩,૬૩,૨૫,૬૩૪	૬૫
		૧૬. બીજી મિલકતો				
૨,૩૦,૮૬૮	૦૦	૧. ઈન્ડમટેક્ષ રીસીવેબલ	૮,૭૪,૫૩૮	૦૦		
૭,૦૦,૦૦૦	૦૦	૨. ગુજરાત ગેસ ની ડિપોઝીટ	૭,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૨,૪૬,૯૦૦	૦૦	૩. મકાનની ડિપોઝીટ	૧,૮૦,૦૦૦	૦૦		
૩૭,૦૨૧	૦૦	૪. ઈલેક્ટ્રીક કંપનીની ડિપોઝીટ	૩૭,૦૨૧	૦૦		
૨૬,૭૬૨	૦૦	૫. ટેલીફોનની ડિપોઝીટ	૨૬,૭૬૨	૦૦		
૨,૮૦૦	૦૦	૬. ભારત પેટ્રોલીયમ ડિપોઝીટ	૨,૮૦૦	૦૦		
૫,૦૦,૦૦૦	૦૦	૭. દક્ષિણ ગુજ.વીજ કંપનીની ડિપોઝીટ	૫,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૫,૪૨૬	૦૦	૮. કૃષિ કલ્યાણ સેસ.	૫,૪૨૬	૦૦		
૨૪,૫૦,૦૦૦	૦૦	૯. એડવાન્સ ઈન્ડમટેક્ષ	૧૦,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૨૭,૩૩૪	૦૦	૧૦. સોફ્ટવેર એન્ડ લાઈસન્સ	-			
૧,૦૨,૫૦,૦૦૦	૦૦	૧૧. સ્ટાફ ગ્રેજ્યુઈટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ	૫૮,૦૦,૦૦૦	૦૦		
૩,૧૪૯	૦૦	૧૨. એજ્યુકેશન સેસ રીસીવેબલ	૩,૧૪૯	૦૦		
૧,૫૬૮	૦૦	૧૩. સેકન્ડરી અને હાઈર એજ્યુકેશન સેસ રીસીવેબલ	૧,૫૬૮	૦૦		
૧૯૧	૦૦	૧૪. ટી.ડી.એસ. (૨૦૨૧-૨૨)	-			
૧,૨૬,૪૧૧	૦૦	૧૫. સ્ટેશનરી ઈન સ્ટોક	૬૯,૯૬૧	૦૦		
૧૯,૨૦૦	૦૦	૧૬. એઇશીવ સ્ટેમ્પ ઓન હેન્ડ	૭,૨૦૦	૦૦		
૪,૭૦૪	૦૦	૧૭. પાનકાર્ડ કુપન	૪,૭૦૪	૦૦		
૩૩,૫૦૦	૦૦	૧૮. સસ્પેન્સ ખાતે	૧૦,૦૦૦	૦૦		
૩,૩૬,૩૦૮	૭૭	૧૯. એ.ટી.એમ રીસીવેબલ	૩,૩૯,૧૩૩	૭૭		
૦૦	૦૦	૨૦. ગુજરાત ગેસ કું. કલેક્શન	૨,૪૦૦	૦૦		
૪,૮૫,૭૦૫	૯૫	૨૧. CGST રીસીવેબલ અકાઉન્ટ	૭,૨૫,૪૨૪	૧૮		
૧,૧૪,૩૪૧	૯૫	૨૨. SGST રીસીવેબલ અકાઉન્ટ	૩,૨૫,૩૮૩	૬૫		
૪૫,૨૮૧	૫૩	૨૩. IGST રીસીવેબલ અકાઉન્ટ	૫૧,૪૧૫	૧૫		
૫૪૨	૦૦	૨૪. TDS CGST રીસીવેબલ અકાઉન્ટ	૬૪૮	૦૦		
૫૪૨	૦૦	૨૫. TDS SGST રીસીવેબલ અકાઉન્ટ	૬૪૮	૦૦		
૧૦,૫૬,૨૪૦	૦૦	૨૬. ડીફર ટેક્સ અસેટ્સ	૧૦,૭૩,૧૧૧	૯૫		
૬,૧૧,૩૫૨	૦૦	૨૭. Int exgratia Receipt Payment રીસીવેબલ	-			
		૨૮. TDS રીસીવેબલ અકાઉન્ટ (૨૦૨૧-૨૨)	૧૮,૪૭૪	૧૨		
		૨૯. TDS IGST રીસીવેબલ અકાઉન્ટ	૫	૭૮		
		૩૦. એડવાન્સ પેમેન્ટ ઓફ સોફ્ટવેર	૨,૧૬,૦૦૦	૦૦		
		૩૧. ATM GL સેટલમેન્ટ અકાઉન્ટ (૨૦૨૧-૨૨)	૨૬,૧૫૧	૩૫	૧,૨૦,૦૧,૯૨૪	૯૫
		૧૬. કોન્ટ્રા આકસ્મિક જવાબદારી				
૧૭,૩૩,૭૨૬	૦૨	ડેબ્ટ એકાઉન્ટ (આર.બી.આઈ)	૧૭,૩૩,૭૨૬	૦૨		
૮,૮૦,૮૮,૧૩૯	૦૦	કોન્ટ્રા ઓફ પેનલટી રીકવર	૮,૭૮,૬૫,૩૮૯	૦૦	૮,૯૫,૯૯,૧૧૫	૦૨
૯૬,૧૯,૮૯,૦૩૭	૩૩	કુલ સરવાળો	૧,૦૩,૭૯,૨૬,૬૭૪	૬૨	૧,૦૩,૭૯,૨૬,૬૭૪	૬૨



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

તા. ૩૧ મી માર્ચ, ૨૦૨૨ ના રોજ પુરા થતાં વર્ષનું નફા-નુકશાન ખાતું

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧		ખર્ચ	તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨			
રૂા.	પૈસા		રૂા.	પૈસા	રૂા.	પૈસા
૨,૮૦,૫૨,૮૭૧	૯૧	૧. થાપણો કરજ વિ. ઉપરનું વ્યાજ	૩,૦૯,૦૫,૧૨૦	૧૪	૩,૦૯,૦૫,૧૨૦	૧૪
		૨. પગાર, ભથ્થા અને પ્રોવિડંડ ફંડ				
૫૬,૯૩,૧૪૧	૬૪	૧. સ્ટાફ સેલેરી	૩૫,૯૫,૭૧૫	૦૦		
૩,૬૭,૨૧૯	૦૦	૨. સ્ટાફ પ્રોવિડંડફંડ કન્ટ્રીબ્યુશન	૨,૩૯,૪૧૧	૦૦		
		૩. પ્રોવિડંડ ફંડ ખર્ચ	૯,૯૭૬	૦૦		
		૪. લીક ઈન્સ્યુરન્સ કન્ટ્રીબ્યુશન	૯,૯૭૬	૦૦		
		૫. કન્સલટન્ટ ફી	૧૫,૦૦૦	૦૦		
		૬. સ્ટાફ ગ્રેજ્યુઈટી ખર્ચ	૨,૨૨,૭૫૦	૦૦		
		૭. સ્ટાફ લીવ ખર્ચ	૫૪,૦૦૦	૦૦		
૧૧,૮૦,૨૬૮	૦૦	૮. ટ્રેન ખર્ચ	૩૩,૭૪,૯૨૩	૦૦	૭૫,૨૧,૭૫૧	૦૦
	-	૩. મેમ્બર શીપ ફી				
૬,૮૪,૮૪૭	૪૯	૪. ભાડું, ટેક્ષ, વીમો, લાઈટ, ઈન્સ્યુ એન્ડ ટેક્ષીસ	૧૩,૦૯,૦૪૯	૧૬	૧૩,૦૯,૦૪૯	૧૬
૦૦	૦૦	૫. કાનુની ખર્ચ	૭,૦૭,૦૯૦	૦૦	૭,૦૭,૦૯૦	૦૦
૧,૨૭,૯૩૬	૧૨	૬. તાર, ટપાલ તથા ટેલીફોન ખર્ચ	૧,૩૧,૫૬૫	૯૪	૧,૩૧,૫૬૫	૯૪
૩,૦૩,૯૦૦	૦૦	૭. ઓડિટ ફી	૪,૦૦,૫૦૦	૦૦	૪,૦૦,૫૦૦	૦૦
૪,૪૫,૮૭૧	૧૦	૮. ઘસારો	૧૦,૨૨,૯૧૩	૧૨	૧૦,૨૨,૯૧૩	૧૨
૧,૮૬,૨૯૫	૬૨	૯. સ્ટેશનરી, પ્રિન્ટીંગ અને જાહેરાત ખર્ચ	૬,૫૪,૦૭૪	૩૧	૬,૫૪,૦૭૪	૩૧
		અન્ય ખર્ચ :				
૧૬,૫૦૦	૦૦	એ.સી.ટીપેરીંગ/ટાઈપીંગ ખર્ચ	૧૩,૧૨૯	૬૦		
૧,૨૦,૦૦૦	૦૦	મિલ્ડીંગ રીપેર અને મેઈન્ટનન્સ	૧,૯૪,૧૪૭	૦૦		
૬,૫૧,૮૭૪	૮૩	ડિપોઝીટ ઈન્સ્યુરન્સ પ્રી. ખર્ચ.	૭,૩૫,૨૦૦	૦૬		
૨,૭૩,૫૮૩	૧૦	પરચુરણ ખર્ચ	૮,૬૯,૪૦૭	૦૮		
૨૭,૬૫૫	૦૦	મુસાફરી ખર્ચ	૮૯,૨૮૦	૦૦		
૧,૯૬,૬૦૦	૦૦	મજુરી ખર્ચ	૩,૧૪,૯૦૦	૦૦		
૦૦	૦૦	ડેલીગેશન ફી તથા ખર્ચ	૪,૩૬,૦૦૦	૦૦		
૪૭,૦૪૫	૦૦	વાર્ષિક સા.સભા ખર્ચ	૨૮,૨૫૦	૦૦		
૧૮,૫૦૪	૨૦	કોમ્પ્યુટર ખર્ચ	૨૧,૧૩૩	૮૮		
૪૧,૬૨૫	૫૨	બેંક ચાર્જીસ	૫૪,૬૮૦	૬૧		
૧,૧૩,૨૪૬	૦૦	પેટ્રોલ ખર્ચ	૧,૯૮,૪૬૨	૦૦		
૪,૦૦૦	૦૦	પ્રો.ટેક્ષ ખર્ચ	૪,૦૦૦	૦૦		
૨૮,૭૦૦	૦૦	ગ્રેરોક્ષ ખર્ચ	૭૧,૦૩૭	૦૦		
૦૦	૦૦	ઈલેકશન ખર્ચ	૨૦,૦૦૦	૦૦		
૨૯,૩૬૬	૫૦	કલીયરીંગ હાઉસ માર્ફકર ચેક પ્રોસે. ખર્ચ	૬૩,૮૫૪	૪૯		
૦૦	૦૦	જનરેટર ગેસ ખર્ચ	૦૦	૦૦		
૧,૮૦,૦૦૦	૦૦	ગોલ્ડ વેલ્યુએશન ચુકવેલ ફી	૧,૯૫,૦૦૦	૦૦		
૧,૯૨,૫૦૦	૦૦	એન્યુઅલ મેન્ટેનન્સ કોન્ટ્રાક્ટ ચાર્જ	૧,૮૪,૪૦૦	૦૦	૩૪,૯૨,૮૮૧	૭૨
		પગાર ભથ્થા અને પ્રોવિડંડ ફંડ				
૩,૮૯,૮૩,૫૫૧	૦૩	સરવાળો આગળ લઈ ગયા...	૪,૬૧,૪૪,૯૪૫	૩૯	૪,૬૧,૪૪,૯૪૫	૩૯



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

કલમ - ૯૩ હેઠળનાં જવાબદારો પાસે વસુલાત કરવા થતી રકમ

સી.નં.	નામ	પૂર્વ હોદ્દાદારો	વસુલાત માટે બોજા હેઠળની મિલકત	રકમ
૧	યોગેશભાઈ પ્રાણલાલ પંચભાયા	જન.મેનેજર	મિલકત ઉપર બોજો સને ૧૯૯૭ થી ૧૨% વ્યાજ સહિત ચૂકવવાનો હુકમ થયેલ છે.	૪,૧૮,૦૫,૬૬૪/-
૨	મનસુખભાઈ ડાહ્યાભાઈ પટેલ	એમ. ડી.	રે.સર્વે નં. ૩ સિટીસર્વે નં. ૪૩(બ) + ૭/૧૨ની નકલોમાં બોજો જહાંગીરાબાદ સર્વે નં. ૧૪૩ (૩૭૯), ૧૪૫ + ૧૯૮ (૪૨૨), ૨૦૫ (૪૬)	૩,૧૩,૫૧,૩૬૧/-
૩	છોટુભાઈ દાજીભાઈ કાપડીયા	ચેરમેન	મિલકત ઉપર બોજો અને વસુલાતની કાર્યવાહી પ્રગતિ હેઠળ	૧,૦૪,૦૦,૫૯૨/-
૪	ચંપકલાલ લાલચંદ્ર સોનેરીયા	ડિરેક્ટર	રે. સર્વે નં. ૧ સિટીસર્વે નં. ૨૮૫	૧૦,૭૬,૯૪૩/-
૫	અમરતભાઈ ડાહ્યાભાઈ સેલર	ડિરેક્ટર	મિલકત ઉપર બોજો અને વસુલાતની કાર્યવાહી પ્રગતિ હેઠળ	૧૦,૭૬,૯૪૩/-
૬	ડાહ્યાભાઈ હરિભાઈ સેલર	ડિરેક્ટર	મિલકત ઉપર બોજો અને વસુલાતની કાર્યવાહી પ્રગતિ હેઠળ	૧૦,૭૬,૯૪૩/-
૭	જેભાઈભાઈ માધવભાઈ સેલર	ડિરેક્ટર	મિલકત ઉપર બોજો અને વસુલાતની કાર્યવાહી પ્રગતિ હેઠળ	૧૦,૭૬,૯૪૩/-
			કુલ	૮,૭૮,૬૫,૩૮૯/-

કામ નંબર ૪ મુજબ નફાની વહેંચણી

અનુ.નં.	વિગત	૩૧/૦૩/૨૦૨૨
૧	રીઝર્વ ફંડ ૨૫%	૧૧,૫૧,૬૧૨.૦૯
૨	ડીવીડન્ડ ઈકવીલાઈઝેશનર ૨%	૪૬,૦૬૪.૪૮
૩	બેડ એન્ડ ડાઉટકુલ રીઝર્વ	૩,૪૫,૪૮૩.૬૩
૪	ડિવીડન્ડ રિઝર્વબેન્કની મજુરીની આધિન	-
૫	સાચબર સીક્યુરીટી ફંડ	૧,૫૨,૦૧૨.૮૦
૬	બીલ્ડીંગ ફંડ ૨૦%	૧,૫૨,૦૧૨.૮૦
૭	ઘર્માદા ફંડ	૧,૫૨,૦૧૨.૮૦
૮	ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ડેપ્રીસીએલ ફંડ	૧,૫૨,૦૧૨.૮૦
૯	કો. ઓ. પ્રોપેગન્ડા ફંડ	૭૬,૦૦૬.૪૦
૧૦	ગોલ્ડન જ્યુબીલી ફંડ	૭૬,૦૦૬.૪૦
	કુલ	૨૩,૦૩,૨૨૪.૨૦



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

Disclosure of Information
Ref.RBI Cirulsr No. UBD.CO.BPD.(PCB) Cir No.
52/12.05.001/2013-14, Dated 25.03.2014

Particular	31/3/2021	31/3/2022
[1] Capital to Risk Weight Asset Ratio (CRAR)	21.89	23.66
[2] Movement of CRAR	0.8	1.77

Particular	31/3/2021	31/3/2022
Book Value of investments	2885.51	3336.11
Face Value of investment	2887.90	3377.90
Market Value of investments	2972.52	3460.90

Investments

Classification	31/3/2021	31/3/2022
Held of Maturity (HTM)	1407.82	1403.88
Available for Sale (AFS)	1477.69	1932.23
Held for Trading (HFT)	00	00
Total	2885.51	3336.11

Issuer Composition of Non SLR Investments

(Rs. in Lakhs)

No.	Issuer	Amount	Extent of 'below investment grade Securities'	Extent of 'unrated Securities'	Extent of 'unlisted Securities'
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	PSUS	-	-	-	-
2	Fls	-	-	-	-
3	Public Sector Banks	-	-	-	-
4	Mutual Funds	-	-	-	-
5	Others	-	-	-	-
6	Provision held towards Depreciation	-	-	-	-

Non-performing Non SLR Investment

Amount (Rs. in Lakhs)

Particulars	31/3/2021 Amount (Rs. in Lakhs)	31/3/2022 Amount (Rs. in Lakhs)
Opening Balance	527.19	527.19
Addition during the Year since 1st April	-	-
Reduction during the above period	00	100.00
Closing Balance	527.19	427.19
Total Provisions held	527.19	427.19



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

Particulars	31/03/2021	31/03/2022
[1] Advance against Real Estate, Construction Business and Housing	213.31	275.19
[2] Advance against Shares & Debentures	Nil	Nil
[3] Advance to Directors, their relatives, companies/ firms in which they are interested :		
(a) Fund Based	Nil	Nil
(b) Non-fund Based (Guarantees, L/C etc.)		
[4] Cost of Deposit : Average cost of Deposists	5.08	4.88
[5] NPAS :		
(a) Gross NPAS	115.81	127.74
(b) Net NPAS	0.00	0.00
[6] Movement in NPAS		

NPAS	Movement	
	As on 31-03-2021	As on 31-03-2022
Gross NPAS	115.81	127.74
Net NPAS	0.00	0.00

[1] Advance against Real Estate, Construction Business and Housing	213.31	275.19
[2] Advance against Shares & Debentures	Nil	Nil
[7] Profitability		
(a) Interest income as a percentage of working fund	6.48	5.91
(b) No-interest income as a percentage of working Fund	0.07	0.43
(c) Operating profit as percentage of working funds	1.12	0.12
(d) Return on Assets	7.30	0.30
(e) Business per employee	556.24	290.08
(f) Profit per employee	5.55	2.56
[8] Provisions made		
(a) Towards NPAS	180.39	192.45
(b) Towards Depreciation on investment	15.57	18.54
(c) Towards Standard Assest	18.00	18.00

[9] Movement in provision : (Rs.in lacs)

Provisions	Movement	
	As on 31.03.2021	As on 31.03.2022
Towards NPAS	180.39	192.45
Towards Depreciation on investments	15.57	18.54
Towards Standard Assets	18.00	18.00

- [10] Foreign currency assets & liabilities : Not applicable
- [11] Payment of DICGC Insurance Premium : During the year bank has regularly paid Insurance Premium of Rs 4,65,921/- ,on Deposits to DICGC as per norms prescribed by the Reserve Bank of India. Covering all Deposits Up to Rs 5 Lakh.
- [12] Penalty imposed by RBI : During the year penalty of 1,00,000/- was imposed by RBI for providing the gold loan to the relatives of directors during the financial year 2018-19.
- [13] Restructured Accounts
- [14] Impairment of Assets : In the opinion of Bank Management there is no impairment in the value of its non - financial assets in the term of the said AS.
- [15] Fraud : No Fraud committed during the current financial year.



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

[16] Bank has provided for Deferred Tax Assets / Deferred Tax Liability are as under :

Particulars	31/03/2022		31/03/2021	
	Assets	Liabilities	Assets	Liabilities
Opening Balance of Deferred Tax Assets / Liability	10,56,240.00	71,077.00	10,43,998.00	58,409.00
Add : Addition During the year	16,871.00	--	12,242.00	12,668.00
Less : Deduction during the year	--	--	--	--
Closing balance of Deferred Tax Assets/ Liability	10,73,111.95	71,077.00	10,56,240.00	71,077.00

Particulars of Account Restructured

		Housing	SME Debt Restructuring	Others
Standard	Name of Borrowers	Nil	Nil	Nil
Advances	Amount Outstanding	Nil	Nil	Nil
Restructured	Sacrifice (diminution in the fair value)	Nil	Nil	Nil
Sub Standard	Name of Borrowers			
Advances	Amount Outstanding	Nil	Nil	Nil
Restructured	Sacrifice (diminution in the fair value)	Nil	Nil	Nil
Doubtful	Name of Borrowers	Nil	Nil	Nil
Advances	Amount Outstanding			
Restructured	Sacrifice (diminution in the fair Value)	Nil	Nil	Nil
Total	Name of Borrowers	Nil	Nil	Nil
	Amount Outstanding	Nil	Nil	Nil
	Sacrifice (diminution in the fair value)			

[14] Fixed Assets-Valuation / Revaluation :	31/03/2021	31/03/2022
	Current Year	Previous Year
Opening Balance	57.39	51.66
Add : Amounts trans	-	-
Less : Amounts reimbursed	5.73	5.17
Closing balance	51.66	46.49

[15] Unclaimed liabilities (amount transferred to DEAF)
(Ref. Cir. No. DEAF Cell. B.C.144/30.01.002/2013-14 dated 27.05.2014)

(Amounts in Rs. Lakhs)

	31/03/2021	31/03/2022
	Current Year	Previous Year
Opening Balance of amounts transferred to DEAF	16.78	17.34
Add : Amounts transferred to DEAF during the year	0.56	-
Less : Amounts reimbursed by DEAF towards claims	-	-
Closing balance of amounts transferred to DEAF	17.34	17.34

Place : Surat

Date : 31.03.2022

FOR SONI JHAWAR & CO.

Chartered Accountants

FRN: 110386W

HARISH DAGA

Partner

M. No. 409620

Kamlesh T. Sailor
Chairman

Mrs. Naynaben B. Bhesania
Vice-Chairman

Pravin N. Patel
Managing Director



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

થાપણનાં દરો નીચે મુજબ તા. ૦૧-૦૯-૨૦૨૧ થી અમલમાં

મુદત	ગ્રાહક
	નવા દરો
સેવિંગ્સ ડીપોઝીટ ખાતા	૩.૫૦%
૪૬ દિવસથી ૯૦ દિવસ	૪.૦૦%
૯૧ દિવસથી ૧૮૦ દિવસ	૪.૫૦%
૧૮૧ દિવસથી ૩૩૨ દિવસ	૫.૦૦%
૩૩૩ દિવસથી ૬૬૫ દિવસ	૫.૫૦%
૬૬૬ થી ૯૯૮ દિવસ	૬.૦૦%
૯૯૯ દિવસ થી ૩૬૫૦ દિવસ	૬.૫૦%
રીકરીંગ ડિપોઝીટ - ૧ વર્ષ	૫.૫૦%
૨ વર્ષ	૬.૦૦%
૩ થી ૫ વર્ષ	૬.૫૦%

- ◆ સીનીયર સીટીઝન ને આપની નજીકની આપના બેંકનાં શાખામાં પ્રિમાસિક વ્યાજ જમા કરવાની સુવિધા
- ◆ વ્યાજ દર માસિક અને પ્રિમાસિક સેવિંગ્સ ખાતામાં જમા કરવાની સુવિધા.
- ◆ બેંકની માસિક ૧ % ના ઓછા વ્યાજ દરની ગોલ્ડ લોન રોજ બે રોજ ઉપલબ્ધ

નોંધ : (૧) રજીસ્ટર ટ્રસ્ટો / સીનીયર સીટીઝન / નિવૃત્ત સરકારી, અર્ધ-સરકારી કર્મચારીઓને ૩૩૩ દિવસથી વધુની થાપણ પર + ૦.૫૦ % વ્યાજનાં દરનો લાભ

(૨) ૩૩૩ દિવસની ૧૫ લાખ કે તેથી વધુની થાપણ પર + ૦.૧૫ % વધુ વ્યાજનાં દરનો લાભ

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૧		તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨	
રૂા.	પૈસા	રૂા.	પૈસા
	*		
	ફર્નીચર એન્ડ ફિક્ષચર્ડ		
૨૧૨૬૨૫૭. ૫૦	ડેડ સ્ટોક સેઈફ ડિપોઝીટ વોલ્ટ	૨૦૨૭૦૨૫. ૦૦	
૨૫૩૯૭૬. ૯૦	ઉમેરો-ચાલુ સાલની નવી ખરીદી	૧૧૯૩૮૦૯. ૬૬	
૩૪૩૩૫૯. ૧૦	બાદ-ચાલુ સાલનો ઘસારો	૪૩૭૮૮૭. ૯૨	
૯૮૬૮. ૩૦	કમી-ચાલુ સાલ દરમ્યાન કમી કરેલ	-	
૨૦૨૭૦૨૫. ૦૦	કુલ સરવાળો	૨૭૮૨૯૪૬. ૭૪	૨૭૮૨૯૪૬. ૭૪



ધી રાંદેર પીપલ્સ કો-ઓપરેટીવ બેંક લિ.

ઉમડ ફળીયા, બોટાવાલા માર્ગ, રાંદેર, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૫.

લોનના વ્યાજનાં દરો તા. ૨૫/૪/૨૦૨૨થી અમલ

શોર્ટ નામ	લોનની વિગતો અને રકમો	મુદત વર્ષ / માસ	વ્યાજનાં દરો (ટકા)
G O L	સોના ચાંદીના દાગીના ઉપર લોન	૧૨ માસ માટે	૮.૦૦%
V H L	વાહન લોન (પ્લીકલ) સ્ટાફ માટે / વિદ્યાર્થીઓ / લેડીસ / દિવ્યાંગ / સરકારી-અર્ધ સરકારી કર્મચારી જનરલ પબ્લીક / સભાસદો / ગ્રાહકો / ખેડૂત મિત્રો કોર્મશીયલ / ઘંઘા માટે વાહન	૭ વર્ષ સુધી	૭.૦% ૭.૫% ૮.૦%
H L	હાઉસીંગ લોન : ૧ વર્ષ થી ૮ વર્ષ ૮ વર્ષ થી ૧૨ વર્ષ ૧૨ વર્ષ થી ૧૫ વર્ષ (વધુમાં વધુ રૂ. ૩૦ લાખ સુધી)	-----	૭.૦% ૭.૫% ૮.૦%
MCH	મશીનરી તથા ઘંઘાદારીઓ માટે લોન : મશીનરી / ઘંઘા / વકીલ / વેપારીઓ માટે સાધનો ખરીદવા	-----	૮.૦%
LFD	ફિક્સ ડિપોઝીટ લોન થર્ડ પાર્ટી (ફેમીલી મેમ્બર થર્ડ પાર્ટી ગણાશે નહિ.)	-----	FD Rate + ૧ % FD Rate + ૨ % ૮.૦ %
G O V	એન.એસ.સી./કે.વી.પી. વિગેરે ઉપર લોન	-----	૭.૦%
COF	કરંટ ઓવર ડ્રાફ્ટ એફ. ડી. ઉપર	-----	૭.૦%
CON	કન્સુમર્સ લોન : (નવી સોલાર, અન્ય વપરાશ, અન સીકયોર્ડ લોન)	૬૦ માસ માટે	૭.૦%
PLA	પર્સનલ લોન :- (જાત-જામીન, અન સીકયોર્ડ લોન)	૪૮ માસ માટે	૧૦.૦%
PLM / BL	પ્રોપર્ટી મોર્ગેજ લોન	૧ થી ૧૫ લાખ ૧૫ લાખથી વધુ (૧ થી ૧૮ વર્ષની મુદત)	૮.૦% ૭.૫%
CC BOD	કેશ ક્રેડીટ / બિઝનેસ ઓવરડ્રાફ્ટ પ્રોપર્ટી પર લોન	૧ થી ૧૫ લાખ ૧૫ લાખથી વધુ (૬૨ વર્ષે રીન્યુઅલ)	૮.૦% ૮.૦%
COP	કરંટ ઓવરડ્રાફ્ટ પ્રોપર્ટીલોન પર લોન		૮.૦%
DL	ડોક્ટર્સ લોન	૫ થી ૧૦ વર્ષ	૮.૦%

દોંકના કામકાજમાં વખતો વખત થયેલ ફેરફાર બતાવનારું પ્રકર

વર્ષ	સભાસદ સંખ્યા	શેરનું ભંડોળ	રીઝર્વ ફંડ	બાંધી મુદતની થાપણ	સેવિંગ્સ ખાતાની થાપણ	ચાલુ ખાતાની થાપણ	લોન ધિરાણ	વર્કીંગ કેપીટલ	નફો / ખોટ	ડિવિડન્ડ
૨૦૧૧	૨૧૧૭૫	૧૦૭૨૫૨૦૦	૨૨૯૨૭૩૧૫	૧૪૮૪૬૨૯૦૬	૧૩૦૨૪૩૦૮૭	૫૯૪૨૯૩૯	૧૯૬૭૮૬૩૭૦	૬૦૧૧૦૦૬૪૫	(+)	૪૦૧૮૨૧૭
૨૦૧૨	૨૧૨૮૬	૧૦૯૪૫૪૦૦	૧૦૯૫૧૫૭૩	૧૪૧૨૩૪૯૭૪	૧૫૪૫૪૯૫૮૧	૬૨૫૯૦૯૧૬	૧૯૭૩૨૨૫૦૪	૬૨૬૬૬૧૪૭૯	(+)	૮૫૫૪૮૩૭
૨૦૧૩	૨૧૫૧૬	૧૧૩૪૩૭૫૦	૧૬૦૬૪૧૪૨	૧૫૪૧૧૯૧૧૧	૧૫૨૯૨૧૯૩	૩૨૬૬૬૦૧૮	૨૦૨૫૧૯૦૮૭	૬૩૨૫૯૩૩૯૮	(+)	૧૩૯૮૮૭
૨૦૧૪	૨૧૯૫૩	૧૧૯૦૬૨૫૦	૧૬૧૦૦૨૫૭	૧૫૮૯૭૧૪૬૫	૧૫૭૫૦૩૪૬	૪૧૫૮૮૮૧૫	૧૪૨૬૦૬૨૨૬	૫૮૪૧૪૯૬૫૪	(-)	૫૫૮૫૮૮૧
૨૦૧૫	૨૨૩૮૦	૧૩૮૮૫૦૦૦	૧૮૩૦૩૧૨૭	૧૮૩૯૨૮૮૮૧	૧૭૨૪૯૫૧૫૦	૫૧૫૩૬૨૫૬	૨૩૨૭૫૦૬૦૨	૫૮૩૧૨૮૪૦૭	(+)	૪૧૩૯૧૨૧
૨૦૧૬	૨૨૬૩૩	૧૪૨૩૦૬૦૦	૧૯૪૪૦૩૬૩	૧૯૪૩૩૦૫૭૭	૧૮૩૬૯૮૮૦૪	૪૭૪૯૮૨૫૨	૨૨૯૫૦૨૬૮૫	૫૯૩૪૭૨૫૨૧	(+)	૪૦૪૩૭૧૩
૨૦૧૭	૨૨૯૨૬	૧૫૪૬૪૧૦૦	૨૦૪૫૩૨૮૩	૨૩૭૭૧૩૮૪૬	૩૦૩૦૮૮૫૧૩	૬૪૨૩૯૨૫૭	૨૩૩૩૮૯૮૦૪	૭૫૪૦૦૩૬૭૧	(+)	૪૪૩૪૨૮૩
૨૦૧૮	૨૩૨૮૪	૧૬૭૮૯૨૦૦	૨૧૫૬૧૪૨૩	૨૫૪૮૯૪૮૫૨	૨૬૭૨૪૯૨૮૬	૫૯૪૪૦૧૧૩	૨૮૨૯૧૭૫૬૬	૭૪૬૩૫૯૦૦૯	(+)	૪૯૬૭૪૭૦
૨૦૧૯	૨૩૪૫૩	૧૭૬૮૫૭૫૦	૨૨૮૦૬૨૩૦	૨૪૯૮૦૬૬૯૧	૨૬૨૪૦૭૩૬૪	૪૬૩૬૦૩૪૬	૨૯૮૨૦૭૨૫૯	૭૩૫૯૨૦૫૬૦	(+)	૬૭૪૫૧૦૨
૨૦૨૦	૨૩૫૩૫	૧૭૮૯૭૯૦૦	૨૫૪૯૩૩૪૫	૨૪૪૬૭૪૧૩૬	૨૪૮૬૭૭૩૩૧	૨૭૧૨૭૪૬૪	૩૦૧૪૪૬૯૪૭	૭૦૨૩૪૫૯૩૮	(+)	૭૩૬૨૩૭૩
૨૦૨૧	૨૩૬૬૮	૧૭૪૮૫૮૫૦	૨૯૮૧૧૪૪૧	૨૯૩૬૧૮૩૨૯	૨૫૮૩૬૬૯૯૭	૨૬૯૨૨૩૦૪	૨૫૫૪૫૯૦૦૩	૭૬૭૩૦૨૩૨૩	(+)	૮૩૨૯૯૩૭
૨૦૨૨	૨૩૮૧૨	૧૬૯૯૬૯૦૦	૩૫૮૫૦૧૭૮	૩૩૦૮૧૧૯૨૧	૨૬૬૭૭૩૮૯૧	૩૫૨૫૮૦૩૯	૨૬૧૦૭૪૯૯૦	૮૫૨૮૭૦૦	(+)	૨૩૦૩૨૨૪

		૩૧-૦૩-૨૦૧૯	૩૧-૦૩-૨૦૨૦	૩૧-૦૩-૨૦૨૧	૩૧-૦૩-૨૦૨૨
૧.	સી.આર.એ.આર.	૨૦.૩૦	૨૧.૮૧	૨૧.૮૯	૨૩.૬૬
૨.	રોકાણની વુક વેલ્યુ - ૩૦૬૦.૬૬ ફેશ વેલ્યુ - ૩૦૫૧.૪૯				
૩.	રીઝર્વ એસ્ટેટ બાંધકામના ધંધા અને હાઉસીંગ માટે ધિરાણ	૨૧૪.૬૬	૨૫૫.૪૯	૨૧૩.૩૧	૫૫૦.૩૧
૪.	એવરેજ કોસ્ટ ઓફ ડિપોઝીટ	૫.૨૯	૫.૫૧	૫.૦૮	૫.૮૨
૫.	કુલ એન.પી.એ. નેટ એન.પી.એ.	૫૫.૦૨	૭૦.૯૮	૧૧૫.૮૧	૧૨૭.૭૪
૬.	નફા કારકતા વ્યાજ આવક કામકાજના ભંડોળના ટકા બીજી આવકના ટકા કામકાજના ભંડોળના ટકા ઓપરેટીંગ પ્રોફીટ, કામકાજના ભંડોળના ટકા એસેટસમાંથી કેટલી આવક થઈ દરેક કર્મચારી દીઠ (ચાપણ + ધિરાણ) ધંધો દરેક કર્મચારી દીઠ નફો	૭.૬૩	૭.૬૦	૬.૪૮	૫.૯૧
૭.	રોકાણોના ઘસારા તથા એન.પી.એ. માટે કરેલ જોગવાઈ ચાલુ વર્ષ અને અગાઉના વર્ષમાં કરેલ જોગવાઈની વિગત	૦.૩૭	૦.૨૮	૦.૦૭	૦.૪૩
૮.	રોકાણોના ઘસારા તથા એન.પી.એ. માટે કરેલ જોગવાઈ ચાલુ વર્ષ અને અગાઉના વર્ષમાં કરેલ જોગવાઈની વિગત	૧.૨૦	૨.૪૧	૧.૧૨	૦.૧૨
૯.	ડિપોઝીટ ઈન્સ્યુરન્સ એન્ડ કેડીટ ગોસ્ટી કોર્પોરેશનમાં ભરેલ ઈન્સ્યુરન્સની વિગત (તા. ૩૦-૦૯-૨૦૨૨ સુધીનું)	૫૬૧.૩૦	૫૩૩.૯૧	૪૯૩.૮૬	૪૮૧.૩૧
		૩૮૯.૪૬	૪૫૬.૬૩	૫૫૬.૨૪	૯૯૩.૨૪
		૩.૦૭	૧૦.૦૭	૫.૫૫	૨.૫૬
		૧૭૫.૪૧	૧૮૦.૧૮	૧૯૫.૬૬	૨૧૦.૯૯
		૫૩૭.૧૯	૫૨૭.૧૯	૫૨૭.૧૯	૪૨૭.૧૯
		૧૬૯.૩૫	૧૬૯.૩૫	૧૮૦.૧૮	૨૧૦.૯૯
		૧૦.૦૭	૧૦.૦૭	૧૮.૦૦	૧૮.૦૦
		૬.૦૧	૫.૮૭	૧.૬૪	૪.૬૫